



中山桨板队总教练杨伟华示范竞赛要领。



选手们在做赛前准备。



为了节约时间,小选手们露天简餐。

桨动深汕 中流击水

桨动深汕去破浪,板如飞舟奋争先。2月11日至12日,春水回暖,为期两天的2022“深汕杯”中国桨板俱乐部联赛总决赛在深汕特别合作区赤石河赤河广场河段举行。

桨板运动既是一项时尚的水上运动项目,也是人们亲近自然的一种休闲生活方式。近年来,桨板运动在国内迅速发展,桨板运动俱乐部如雨后春笋般涌现。为了通过赛事规范俱乐部运营,促进体教融合,推动桨板运动快速发展,在国家体育总局水上运动管理中心的支持下,中国桨板俱乐部联赛应运而生。经过前一届赛事的积累,联赛相关赛事体系和模式已逐渐成熟完备。“深汕杯”组委会为了给选手和观众打造一场国家级大型赛事,在现场的布置、工作人员的配备、赛事后勤的保障方面都做了充分的准备,力争将赛事办成“简约、安全、精彩”的盛会。

本次大赛设置了公开组、大师组、青少年组三个组别,分别有男子200米竞速赛、女子200米竞速赛、男子1000米技巧赛、女子1000米技巧赛、男子6000米长距离(青少年3000米长距离)、女子6000米长距离(青少年3000米长距离)、200米龙板赛等7个竞赛项目。来自全国各省、自治区、直辖市、体育院校、社会俱乐部等相关单位共253名选手参加。经过两天激烈角逐,在青少年女子组3公里长距离、200米竞速和1公里技巧比赛中,中山桨板队队员王昕斩获三项冠军。此外,张海璇获得1公里技巧赛亚军,叶佳颖获得200米竞速赛季军。

中山桨板队总教练杨伟华在接受记者采访时表示,从2019年起,中国的桨板运动在全国掀起一股热潮,特别是水上管理中心制定行业标准及技能等级制度,政策扶持地方俱乐部,全国赛事越来越多,全国社会桨板运动俱乐部都积极参与比赛,桨板这项运动不单能让孩子克服对水的恐惧,也有助于培养青少年勇敢顽强的性格、超越自我的品质、迎接挑战的意志和承担风险的能力。

文/图 本报记者 文智诚 图编/明剑



队员们急切地查看成绩。



桨动深汕,中流击水。



中山选手王昕自始至终处于领先位置。



中山选手王昕获全国桨板赛事三项冠军。



观众可以近距离观看赛况。